

没尽全力轻松搞定 欧冠巴塞罗那客场3:1勒沃库森

张华玮 整理

昨日凌晨,2011/2012赛季欧冠联赛1/8决赛展开争夺,西甲联赛中频频掉链子的巴萨,可不想再有什么闪失。即便是客场作战,即便是面对德甲豪门勒沃库森,巴萨也没有派上全部主力,但还是轻松地在客场3:1获胜,为进军八强打好了基础。

巴萨的梅西太恐怖

巴萨的这场胜利,最引人注目的是桑切斯的梅开二度,但谁也不能忽视梅西的领袖作用,他助攻了第一球,打入了第三球。

梅西和巴萨最近踢了多场黯淡的比赛,皇马领先巴萨10分,西甲冠军已经渐行渐远。在西甲射手榜上,梅西的23球也被C罗的27球甩在身后。但你不能否认,梅西依旧是巴萨的“救世主”。

有数据统计,梅西本赛季各项赛事已经打入38球,并且完成了21次助攻,“超级射手+超级助攻手”,梅西能身兼两职,这简直就是奇迹。

本赛季各项赛事,梅西的上场时间已经达到3331分钟,等于踢了37场完整比赛,这比C罗多了390分钟,巴萨别把梅西用过度。

哈维休战巴萨不愁

继上周末客场输给奥萨苏纳比赛中在替补席上坐了90分钟后,哈维又一次没有出现在比赛名单中。主帅瓜迪奥拉赛后表示:“想让他出场,但不能”。哈维这次不出场的原因是右小腿比目鱼肌水肿。但对奥萨苏纳的比赛,哈维没有任何伤病。

久的生涯寿命。关键是,巴萨有这个资本。

在哈维不上场的比赛中,法布雷加斯做得也足够好了。到目前为止,小法31场比赛已经打入15个进球,并且完成14次助攻。在拥有梅西、哈维的同时,还能拥有小法,巴萨就是这么恐怖。昨日的另一场欧冠比赛,里昂主场1:0小胜希腊人竞技。

在比赛如此密集的情况下,瓜帅很可能是让哈维抓住机会休息,以保持更好状态,延续其更



四国赛女足取得开门红

星报讯(新汶) 北京时间昨日下午,2012年中国女足四国邀请赛在重庆永川拉开帷幕,揭幕战由东道主中国女足对阵墨西哥女足。经过全场比赛90分钟的较量,中国队凭借小将李雯的进球,以1:0力克墨西哥队,取得开门红。

围棋LG杯江维杰夺个人首冠

星报讯(宋虎) 昨日,第16届LG杯世界围棋棋王战决赛三番棋第二局比赛,在韩国首尔战罢。结果,首局获胜的中国小将江维杰,经过232手激战,执白中盘战胜昔日的世界围棋第一人、韩国天王李昌镐,从而以20岁夺得个人职业生涯的首个世界大赛冠军。同时,江维杰还以20岁零4个月的年龄,刷新了中国棋手最年轻夺得世界冠军的纪录,此前的纪录为朴文垚于2011年创造的22岁零9个月。

安徽撑杆跳高披金挂银

星报讯(记者江锐) 今年国内首次室内田径赛事——全国室内锦标赛南京站角逐本月14日落幕。安徽选手在撑杆跳高比赛中表现出色,小将姚捷以5.15米的成绩获得男子组冠军,名将吴莎以4.15米的成绩获得女子组亚军。

这次赛事是对运动员冬训效果的检验。在男子撑杆跳高比赛中,姚捷与新疆、解放军、广东的三名选手成绩都是5.15米,姚捷因为率先跃过而获得冠军;在女子撑杆跳高比赛中伤愈复出的吴莎名列第二,成绩是4.15米。但姚捷和吴莎的成绩都不算好,没有达到下月在土耳其伊斯坦布尔举行的室内世锦赛报名标准。

马鞍山彩民斩获顶呱刮25万元大奖

星报综合消息(周琨) 顶呱刮即开票“十倍幸运”自上市以来,就深受彩民朋友的喜爱,作为升级版的“十倍幸运2”延续了其色彩缤纷的精美画面,沿承了以往“数字匹配+奖金翻倍”的玩法,简单易懂的风格,同样受到广大彩民的喜爱。

2月9日马鞍山当涂县传来喜讯,两位彩民喜中“十倍幸运2”25万元头奖,据工作人员介绍,中奖者为两位年轻的小伙。这两人一起逛街,来到当涂县11044号体彩销售网点,他们平时

就喜欢顶呱刮即开票,一进店两人就开始挑选起来。体彩销售网点的老板告诉他们,最后剩的22张顶呱刮即开票“十倍幸运2”还没有出过特别大的奖,出奖机会较大。

两位小伙子当即就决定包圆了最后的22张“十倍幸运2”。刮了前5张,中了30元;他们又换了3张,中了60元;接着又换了6张,中了50元;最后剩3张,刮到倒数第二张时,其中一位小伙子发现自己的一个号码与中奖号码一致,知道又中奖了,

便迅速刮开奖金区,没想到“250000”字样赫然出现在眼前,他兴奋地喊起来:“我中了250000元!”另外一个小伙迅速地确认了一下,也高兴地跳了起来,这时整个网点都充满了欢声与笑语。

随着顶呱刮龙年第一个25万元大奖在马鞍山诞生,相信体彩顶呱刮将会送出更多惊喜,喜爱顶呱刮的彩民们要把握住机会,说不定你就会成为下一位顶呱刮大奖获得者。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

宿松彩民喜揽排列五10万元大奖

体彩<全国联网排列五>
0000358196700053099 s247p8 00957398
销售点:15506 12028期 共1期 12/02/04开奖
第1 合计:96元 2012/02/04 19:10:14

第1位: 2 . 56 . .
第2位: . . 4 . . 8 .
第3位: 4 . . 89
第4位: 4 . 6 . .
第5位: 1 9

顶呱刮史上之牛在我国首出首个150万大奖
宿松县宿松路91号

星报讯(何玉) 2月5日一大早,位于宿松县宿松路15506号站点的业主吴先生传来捷报,该站点彩民喜中排列五第12028期头奖一注,中奖的张

先生(化名)是用96元的小复式摘得的此次大奖。

15506号站点张贴出了大红喜报,店内人头攒动,非常热闹。中奖的张先生向记者介绍说,他自己是体彩的忠实粉丝,而排列五一直是他最喜爱的玩法。经过多年投注,张先生积累了一定的经验,他投注排列五时往往采取“二步走”,第一步:根据近期号码走势,研究出每个位置上最为看好的号码;第二步:根据选中号码的多少来选择投注方式,比如号码少,就会采取单式投注;如果号码多,则采取复式的投注方法。

谈到当期的中奖经过,张先生告诉记者,当期他看好的号码比较多,仔细挑选后,决定采取第一位选3个号码,其他每个位置均选2个号码的小复式投注,这样一组小复式共96元。虽然比单式票多花了一部分资金,但张先生信心十足。果然当晚开奖号码出来后,96元的小复式票成功揽下了一等奖,奖金10万元。

“这次中奖唯一感到比较遗憾的是没有倍投”,张先生说,“丰厚的奖金给了我动力,下期我会加大力度,继续投注排列五,而且还要倍投,争取中得更丰厚的奖金。”

铜陵彩民机选再中大奖

星报讯(周军) 体彩本都是以机选为主,自己彩22选5玩法第12027期于2012年2月3日开奖,开奖号码为:05、09、14、15、18。铜陵县13902号站点喜中一等奖一注,奖金16771元。

中奖彩民刘师傅直到2月8日才来到体彩铜陵分中心兑奖。刘师傅说,他是一个老彩民了,但不怎么研究彩票的玩法和规律,很多玩法都玩,尤其喜欢大盘玩法。体彩的大乐透、七星彩,以及22选5他都常买,基